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令和２年第12回厚岸町教育委員会会議録

日 時 令和２年５月27日 午前10時00分

招 集

場 所 庁議室

開 会 日 時 令和２年５月27日 午前10時00分

閉 会 日 時 令和２年５月27日 午前10時15分

田 辺 正 保

濱 秀 利

出 席 委 員

平良木 宣 行

森 脇 直 美

欠 席 委 員

会議録署名 教 育 長 酒 井 裕 之

委 員 委 員 平良木 宣 行

会 議 事務局職員 管理課長 真里谷 隆

出 席 者 管理課長補佐 車 塚 洋

指導室長 廣 瀬 巧

生涯学習課長 早 川 知 記

スポーツ課長 髙 橋 俊 彦

その他の者
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議事日程

日
議案番号 付 議 事 件

程

１ 開会

２ 会期の決定

３ 前回会議録の承認

４ 会議録署名委員の指名

５ （議 案）

議案第35号 厚岸町環境教育推進委員会委員の委嘱について【原案可決】

議案第36号
令和２年度厚岸町一般会計補正予算（教育費）の申出について
【原案可決】

議案第37号 奨学生及び奨学金額の決定について【原案可決】

７ 閉会
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令和２年第12回厚岸町教育委員会

令和２年５月27日

午前10時00分開会

●教育長 ただいまから、令和２年第12回厚岸町教育委員会を開会

します。これから、本日の会議を開きます。

なお、本日の日程は、既に配付されている日程表のとお

りであります。

●教育長 日程第２「会期の決定」についてであります。委員会の

会期を本日、５月２7日の１日間としてよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、会期を本日５月27日の１日間といたします。

また、本日の付議事件のうち、「議案第37号」について

は、奨学金に関する議案のため、会議規則第15条の規定に

基づき、非公開とし、公開事件が終了した後に審議をした

いと思います。

その他の議案については公開として議事を進めたいと思

いますがよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、そのように決定いたします。

●教育長 日程第３、「前回会議録の承認」についてであります。

令和２年４月28日に開会した第９回教育委員会の会議録の

承認についてでありますが、会議録署名委員の田辺委員、

私がそれぞれ署名済でありますので、これをもちまして承

認とさせていただきます。
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●教育長 日程第４、「会議録署名委員の指名」についてであり

ます。本日の会議録署名委員は、会議規則第17条の規定

により、平良木委員を指名いたします。

●教育長 日程第５、議案第35号「厚岸町環境教育推進委員会委

員の委嘱について」を議題といたします。職員は、提案

理由と議案内容の説明をしてください。

●管理課長 ただ今上程いただきました議案第35号「厚岸町環境教

育推進委員会委員の委嘱について」、提案理由とその内

容についてご説明申し上げます。

議案書の１ページをご覧いただきたいと思います。

厚岸町環境教育推進委員会については、平成８年度に

設置し、厚岸町の環境教育の推進を図ってきております。

この度、令和２年３月31日をもって、委員の任期が満了

となったことから、厚岸町環境教育推進委員会設置要綱

第３条第１項の規定により委員を委嘱しようとするもの

であります。

氏名等でございます。氏名及び所属団体等については、

記載のとおりですので省略させていただきます。

委員区分は５つに分かれております。

学校等教育関係者につきましては、10名の委員のうち

７名が新たな委嘱でございます。

識見を有する者につきましては、９名の委員のうち１

名が新たな委嘱でございます。

厚岸町役場職員につきましては、３名全員が再任でご

ざいます。

教育委員会職員につきましては、３名の委員のうち１

名が新たな委嘱でございます。

地元産業関係者につきましては、４名の委員のうち１

名が新たな委嘱でございます。
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委員全体では、29名を委嘱しようとするものでありま

す。

任期については、令和２年４月１日から令和３年３月

31日までの１年間となっております。

以上、簡単な説明でございますが、議案第35号「厚岸

町環境教育推進委員会委員の委嘱について」の説明とさ

せていただきます。ご審議の上ご承認いただきますよう

よろしくお願いいたします。

●教育長 内容は、厚岸町環境教育推進委員会委員の委嘱につい

てです。これから質疑を行います。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 次に、議案第36号、「令和２年度厚岸町一般会計補正

予算（教育費）の申出について」を議題といたします。

職員は、提案理由と議案内容の説明をしてください。

●スポーツ課 ただ今上程いただきました議案第36号「令和２年度厚

長 岸町一般会計補正予算（教育費）の申出について」、そ

の提案理由と内容をご説明申し上げます。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第29条の規

定により、令和２年度厚岸町一般会計補正予算のうち教

育に関する事務に係る部分（教育費）に関し、厚岸町長

に申し出るため、本案を提出するものであります。
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内容につきましては、別に配付しております、議案第

36号説明資料、令和２年度厚岸町一般会計補正予算（教

育費）事項別明細書で説明させていただきますのでご覧

下さい。私からは、スポーツ課分について説明します。

事項別明細書２ページをお開き下さい。

歳入です。22款諸収入、６項、３目雑入、1,000千円

の計上、スポーツ振興くじ助成金で、歳出で説明いたし

ますが、空手道フロアマットを購入するにあたり、本年

１月に独立行政法人日本スポーツ振興センターに助成金

の交付申請を行っておりましたが、４月17日付けで

1,000千円の交付決定があったことから補正計上するも

のです。

次に６ページ、歳出です。９款教育費、６項保健体育

費、２目社会体育費、17節備品購入費、補正額1,573千

円ですが、空手スポーツ少年団から空手道フロアマット

購入の要望があり、新年度予算で要望しましたが、歳入

で説明した独立行政法人日本スポーツ振興センターの助

成金が交付決定した際に補正予算で計上することとなっ

たことから、交付決定を受けて補正計上するものであり

ます。

以上、簡単ではありますが、スポーツ課分の補正予算

の内容説明とさせていただきます。

ご審議の上、ご承認いただきますようお願い申し上げ

ます。

●生涯学習課 続きまして、生涯学習課が所管する事項について、ご

長 説明いたします。

事項別明細書６ページをお開きください。９款教育費、

５項社会教育費、５目博物館運営費、補正額125万４千

円の増。海事記念館事業で、修繕費125万４千円の増額

です。

内容は、海事記念館玄関前のスロープの整備及び事務
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室入口のドアの改修です。

海事記念館の玄関前は、地面からの高さがあり、アス

ファルトでスロープ状となっており、地面の沈下などに

よりアスファルトの割れも生じています。現状では、傾

斜がきつく、玄関前に平らなスペースがないために介助

者なしで車椅子を自力で漕ぐ場合は、勢いをつけて傾斜

を登り、傾斜位置のまま引き戸を開けなければならず、

慣れも必要ですが危険な状況です。また、傾斜部分に手

すりがなく冬季に凍結した場合に転倒しやすい状況とな

ります。このため、改修により玄関前に車椅子分のおど

り場のスペースと緩い傾斜のスロープを整備し、手すり

の設置をするものです。スロープ整備107万８千円です。

傾斜を緩くするためスロープ部分は現在の二倍以上の長

さとなります。

また、館内の事務室入口のドアは、一般的な開き戸で

車椅子では開閉がしづらく、室内のパーテーションとの

位置が近いため、開いたドア自体が通路の障害となり、

やはり車椅子を自力で漕ぐ場合では入室が容易ではあり

ません。このためドアの形状を福祉施設などで使用され

ている「中折れタイプ」のものに取替えるものです。戸

の取替え修繕17万6千円です。

なお、海事記念館の玄関前はスロープ状、施設内はバ

リアフリー、エレベーター、多目的トイレもあり、介助

者が同行する場合は車椅子で容易に利用できる施設です

が、４月より車椅子利用の職員が配置になったこと、ま

た、車椅子の方が一人でも容易に施設利用ができるよう、

早期に修繕を行いたいとするものです。

以上、簡単でありますが、生涯学習課、スポーツ課に

関する補正予算の内容説明とさせていただきます。

ご審議の上、ご承認いただきますよう、よろしくお願

いいたします。
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●教育長 内容は、町議会第２回定例会に提出される教育費に係

る補正予算の町長への申し出についてであります。

これから質疑を行います。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 これより非公開事件の議案第37号を議題とします。暫

時休憩いたします。休憩後の議案第37号につきましては、

管理課長に出席を願います。

そのほかの職員におかれましては、ここで、ご退席い

ただいて結構です。お疲れさまでした。

[休憩 午前10時９分]

[再開 午前10時10分]

●教育長 会議を再開いたします。議案第37号「奨学生及び奨学

金額の決定について」を議題といたします。職員は、提

案理由と議案内容の説明をしてください。

●管理課長 【非公開事件のため省略】

●教育長 その他、総体的に何かございますか。

（ありませんの声）
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●教育長 以上で、本日の会議日程は全て終了しました。

これをもちまして、第12回教育委員会を閉会します。


